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Рецензія  

на колективну монографію   

«Тернопільщина: цілі і потенціал  

сталого природокористування», 

 опубліковану у 2016 році 

 

 

Сучасне суспільство вже має бути готовим до реалізації основних стратегічних 

завдань. Першоосновою будь-яких завдань у сфері природокористування є оцінка 

природного, економічного, соціального потенціалів регіону з метою розробки ефективних 

проектів з їх оптимального використання. Природокористування є інтегрованою складною 

категорією, змістове наповнення якої відбувається по мірі розвитку наукових знань і 

світоглядних підходів. Не менш складною є сфера господарського природокористування, від 

оптимізації якої залежить ефективність господарювання та безпечний стан природного 

середовища. Запропонована монографія орієнтує на авторське бачення теоретико-

методологічних і прикладних підходів щодо оцінки ресурсів, їх потенціалу, особливостей 

використання, відновлення і збереження, ролі різних видів природокористування, їх 

оптимального поєднання  задля збалансованого розвитку обласного регіону.  

Монографія підготовлена авторським колективом науковців географічного факультету 

Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка під 

керівництвом проф. Любомира Царика. В роботі авторами використано матеріали власних 

досліджень, опублікованих монографій і навчальних посібників, захищених докторських і 

кандидатських дисертацій для повноцінного висвітлення прикладних аспектів сталого  

природокористування.  

На сторінках монографії знаходимо відповіді на життєво важливі запитання, які 

повинні бути продуманими, аргументованими і виваженими в умовах децентралізації 

фінансових та інвестиційних ресурсів, посилення ролі низових господарських ланок на рівні 

населених пунктів, об’єднаних громад.  

Зокрема посилена увага приділена питанням розвитку міських і сільських поселень, 

відновленню народних традицій природокористування, оптимізації галузевої і просторової 

структур господарського комплексу, формуванню безпечного природного середовища 

проживання населення в умовах глобальних змін кліматичних параметрів, а також висвітлені 

тренди електоральних уподобань населення.  

Матеріали монографії адресуються працівникам наукових, навчальних і управлінських 

установ, викладачам, аспірантам, магістрантам і студентам географічних, економічних  і 

екологічних спеціальностей, вчителям географії, основ економіки, екології, природознавства, 

фахівцям обласних управлінь з екології, лісового, водного господарств, земельних, 

мінеральних ресурсів тощо. 
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